
 

ФЕСТИВАЛЕН ДНЕВНИК - ДЕН 1 
 
 

XVIII Международен куклен фестивал 

"ЗЛАТНИЯТ ДЕЛФИН" 
 
 

„Да живее фестивалът! Да живее театърът! И на добър час!“ - Сава 

Драгунчев, председател на журито. 

"Цветовете, в които сме облечени днес - всички актьори от Държавен 

куклен театър - Варна хората да се срещат и да споделят всичко прекрасно, 

което са създали!" - Вера Стойкова, артистичен директор на фестивала. 

„Смятам, че се получи една добра палитра на българския куклен 

театър, а зрителите на фестивала ще могат да видят и много любопитни 

спектакли на куклени творци от цял свят. Този път мисля, че няма 

континент, който да сме пропуснали и това ще ни позволи да си сверим 

часовника, за да видим къде сме ние. На добър час на фестивала!“ -

Богдана Костуркова, селекционер на фестивала. 
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„Радвам се, че съм във Варна! Радвам се, че фестивалът продължава, 

въпреки прекъсването заради пандемията. Хората го чакат този фестивал, 

защото той е традиция, а ние трябва да спазаваме и обичаме традициите, да 

ги доразвиваме и на добър час на фестивала!“ - Кирякос Аргиропулос, 

режисьор на спектакъла "Мисия Спящата красавица" на ДКТ - Бургас, с 

който фестивалът беше открит. 

Елица Петкова, режисьор: 

„Много е хубаво наистина, че след две години отлагане и пет години от 

последния фестивал, през 2022 година можем отново да се съберем на 

„Златният Делфин“ и да отпразнуваме свободата, макар и в доста тежки 

времена за света. Много сме щастливи от гостоприемното посрещане и се 

радваме, че ще можем да представим „Незнайко в Слънчевия град“ за 

децата от Варна.“ 
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Проф. Саймън Уонг, Хонконг: 

„Чувствам се много добре на фестивала, като у дома си. Всичко е 

организирано много професионално, фестивалът ме кара да се чувствам 

страхотно, защото всеки се отнася с нужното уважение и внимание към 

изкуството на другия. Радвам се да представя пред публиката азиатското 

куклено изкуство с неговата история и някои видове кукли.“ 
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Фестивалът се осъществява с финансовата подкрепа на Министерство на 
Културата, Фонд Култура-Община Варна и Национален фонд Култура 
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